

Schriftliche Kleine Anfrage

des Abgeordneten Sandro Kappe (CDU) vom 05.01.21

und Antwort des Senats

Betr.: Kulturinsel Bramfeld realisieren: Aktueller Stand (III)

Einleitung für die Fragen:

Mit Drs. 22/1817 teilt der Senat mit, dass im Januar 2021 diverse Bauteilöffnungen zur weiter gehenden restauratorischen Befundsicherung erfolgen sollen.

Vor diesem Hintergrund frage ich den Senat:

Frage 1: Wann sollen welche Arbeiten bei der Kulturinsel Bramfeld erfolgen?

Frage 2: Wann wird mit der Fertigstellung welcher Arbeiten gerechnet?

Antwort zu Fragen 1 und 2:

Nach derzeitigem Planungs- und Bearbeitungsstand des Projekts für 2021 erfolgt die Ausführung der Bauleistungen am Försterhaus in folgenden Kalenderwochen (KW):

Baustelleneinrichtung	vierte KW bis achte KW
Abbrucharbeiten	neunte KW bis elfte KW
Erdarbeiten	zwölfte KW bis 14. KW
Sielsanierung	13. KW bis 18. KW
Gerüststellung	20. KW
Abbeizarbeiten	21. KW bis 23. KW
Rohbauarbeiten	23. KW bis 36. KW
Zimmerarbeiten	25. KW bis 29. KW
Dachdeckungsarbeiten	27. KW bis 30. KW
Tischlerarbeiten	27. KW bis 33. KW
Trockenbauarbeiten	29. KW bis 33. KW
Heizungsbauarbeiten roh	30. KW bis 33. KW
Elektroarbeiten roh	33. KW bis 34. KW
Bodenbelagsarbeiten	32. KW bis 36. KW
Sanitärinstallationen roh	32. KW
Malerarbeiten	37. KW bis 40. KW
Endmontagen	41. KW bis 43. KW
Außenanlagen	42. KW bis 44. KW

Frage 3: *Können alle Arbeiten trotz Corona wie geplant beginnen?*

Wenn nein, welche Arbeiten können derzeit nicht begonnen werden?

Antwort zu Frage 3:

Nach derzeitigem Stand der Dinge werden coronabedingt keine Verzögerung im Projektlauf erwartet.